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STUDENT SATISFACTION SURVEY - 2021-22 

 

There are four responses from 1 to 4 for each questions. Student Satisfaction Survey is taken from 

205 students. 

 
1. The syllabus of each course was 

205 Responses 

 

According to the fact maximum 89% result from the stakeholders. The syllabus 

was adequate.  

2. How was to understand this 

course? 205 Responses 

 

According to the fact maximum 92% result from the stakeholders to understand 

this course was easy.  
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3. How much of syllabus was covered in the class? 

205 Responses 

 

According to the fact maximum 93% result from the stakeholders the syllabus 

was covered in the class  

 
4. What is your opinion about the library material and facilities for the courses? 

205 Responses 

 

According to the fact maximum 89% result from the stakeholders the library 

material and facilities for the courses was more than adequate  

5. How was the material provided for the prescribed reading? 

205 Responses 
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According to the fact maximum 89% result from the stakeholders the material 

provided for the prescribed reading was more than satisfactory.  

 
6. How well did the teacher prepare for the classes? 

205 Responses 
 
 
 
 
 

  1%  Thoroughly 
  1 0%   

Satisfactory 

 Poorly 

  88%  Unsatisfactory 

 
 

According to the fact maximum 88% result from the stakeholders the teacher 

prepare for the classes thoroughly.  

 
7. How well was the teacher able to communicate? 

205 Responses 

 
 

 According to the fact maximum 85% result from the stakeholders the teacher 

able to communicate.  
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8. How helpful were the teacher? 

205 Responses 

 

According to the fact maximum 86% result from the stakeholders the teacher was 

always helpful.  

9. The teacher’s approach can best to described as well. 

205 Responses 

 

According to the fact maximum 85% result from the stakeholders the 

teacher’s approach was very helpful.  

10.  Internal assessment was 

205 Responses 

 

Always 
fair   14% 
Sometimes fair 

Sometimes 

  86% 
Always 
unfair 

Very helpful 
  15%  

Sometimes 
helpful 
Not at all help 

  85%  did not help 

  1%  Very helpful 
  13%  

Sometimes 
helpful 
Not at all helpful 

  86%  
Did not help 



Dhanaji Nana Chaudhari Vidya Prabodhini Sanchalit 

    Loksevak Madhukarrao Chaudhari   College of Social Work Jalgaon 
NAAC Acreeditated ‘A’ Grade 

Website - http://www.lmccsw.edu.in  email - cswjal@gmail.com 

 
 

According to the fact maximum 86% result from the stakeholders to 

internal assessment was always fair.  

 
11. What effect to you think the internal assessment will have on your course grade? 

205 Responses 

 

According to the fact maximum 82% result from the stakeholders the 

internal assessment was help to improve.  

 
12. Were your assignment discussed with you? 

205 Responses 

 
 

According to the fact maximum 81% result from the stakeholders was 

discussed Always.  
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13. How would you rate the Extra- curricular activities in the college ( Sport, Cultural, 

NSS etc.) 124  Ressponses 
 

 

According to the fact maximum 82% result from the stakeholders was 

extra- curricular activities in the college more than adequate.  

 
14.  What is your opinion Social Work Practicum? 

205 Responses 

 

 

According to the fact maximum 92% result from the stakeholders was 

opinion about Social Work practicum was very useful.  
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1% 

15. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 

205 Responses 

 
 

According to the fact maximum 81% result from the stakeholders was teachers 

are able to identify weaknesses and help every time.  

 
16.  Overall teaching aids used in teaching such as PPT, Short Videos, Zoom app etc. 

205 Responses 

 

According to the fact maximum 81% result from the stakeholders was overall 

teaching aids used in teaching such as PPT, Short Videos, Zoom app etc. every time.  

17. The facilities provided by the college are. 

205 Responses 
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%

According to the fact maximum 80% result from the stakeholders was the facility 

provided by the college more than adequate.  

 

18. The college premises is clean. 

205 Responses 

 

 

According to the fact maximum 88% result from the stakeholders was the college 

premises was clean agree. 

 
19. Are the college timing suitable?    

205 Responses 

 
 
 
 

According to the fact maximum 85% result from the stakeholders was the 

college timing always suitable.  
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  1%  

  10%  

a. Very useful 

b. Useful 

c. Not useful 

  88%  
d. Cannot say as 
not participated 

20. What is your opinion about Observational visits/ Village camp/ Study tour activities. 

205 Responses 

 
 

 

According to the fact maximum 88% result from the stakeholders was opinion about 

Observation visits/Village camp/ Study tour activities was very useful.  

 

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching 

– learning experience in your institution. 

 
 Even though seminar is conducting try to include teachers

perspective 
 Encourage all not a particular group 
 Could focus more on the mentoring process 

 Could find and provide more quality placements 

 Could focus more on experiential learning 
 
 

Conclusion : According to the survey it was found that 89% found that the syllabus was 

adequate. 92% result shows that the stakeholders understood this course and found it easy. 

93% result from the stakeholders depicts that the syllabus was covered in the class. 89% 

result from the stakeholders portrays that the library material and facilities for the courses 

was more than adequate. 89% result from the stakeholders shows that the material 

provided for the prescribed reading was more than satisfactory. 88% result from the 

stakeholders impose that the teacher prepare for the classes thoroughly. 85% result from 

the stakeholders shows that the teacher ably communicate. 86% result from the 
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stakeholders proves that the teacher was always helpful. 85% result from the stakeholders 

shows that the teacher’s approach was very helpful. 86% result from the stakeholders 

proves internal assessment was always fair. 82% result from the stakeholders shows that 

the internal assessment was help to improve. 81% result from the stakeholders shows that 

assignment was discussed always. 82% result from the stakeholders found extra- 

curricular activities in the college more than adequate. 92% result from the stakeholders 

shows that opinion about Social Work practicum was very useful. 81% result from the 

stakeholders projects that teachers are able to identify weaknesses and help every time. 

81% result from the stakeholders shows that various teaching aids were used in teaching 

such as PPT, Short Videos, Zoom app etc. every time. 80% result from the stakeholders 

shows that the facility provided by the college were more than adequate. 88% result from 

the stakeholders shows that the college premises was clean. 85% result from the 

stakeholders shows that the college timings were always suitable. 88% result from the 

stakeholders shows that Observation visits, Village camp, Study tour activities were very 

useful. 84% result from the stakeholders shows that experience about the block 

placement, internship provided by the college is excellent. 
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